Fernando Toboso López



Pays: Espagne

Langue : Espagnol; castillan

Sexe: Masculin

Note: Professeur, Departamento de economía aplicada, Universidad de

Valencia, Espagne (en 2006)

Autres formes du nom : Fernando Toboso López

Fernando Toboso

ISNI : ISNI 0000 0000 0470 417X (Informations sur l'ISNI)

Fernando Toboso López: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Organización de gobiernos y mercados" (2006)



avec Fernando Toboso López comme Éditeur scientifique



data.bnf.fr

Thèmes en relation avec Fernando Toboso López (3 ressources dans data.bnf.fr)

Science politique (1)	
Politique économique	9 ?
Économie politique. Travail (1)	
Politique économique	1
Administration publique (1)	
Administration publique Réforme	ⓑ ◊
Personnes ou collectivités en relation avec "Fernando Toboso López" (1 ressources dans data.bnf.fr)	
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur s	cientifique (1)
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur s José Carlos Arias Moreira	ccientifique (1)
-	
-	
José Carlos Arias Moreira	

Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF